

„Jakabi” Községi Ház kialakítása

Támogatási kérelmet benyújtó neve: Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület

Címe: 3064 Szurdokpüspöki, Béke út 6.

Ügyfél-azonosító: 1008821102

Támogatási határozat iratazonosító: 1552658673

Projekt címe: „Jakabi” Községi Ház kialakítása

Projekt megvalósításának helye: 3064 Szurdokpüspöki, Szabadság út 222.

Jóváhagyott támogatás összege: 9.999.964 Ft

A Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület 2012. november 30-án nyújtott be támogatási kérelmet a falumegújításra és -fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeit tartalmazó 102/2012. (X. 1.) VM rendelet 1. célterületére. A fejlesztés helyszínül szolgáló, az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan a település főutcáján található, az 1950-60-as években szolgálati lakás céljára épült, az iskolában tanító pedagógusok számára. A 333 m² területű épület az elmúlt évtizedekben üresen állt, állaga fokozatosan romlott. A fejlesztés keretében, az épület észak-nyugati oldalán lévő tartófal megerősítését követően, az ingatlan új tetőszerkezetet és ereszcatornákat kapott, és a nyílászárók is felújításra kerültek. A kialakítandó helyiségek funkciójának megfelelően új térelválasztó falak épültek, az elektromos hálózat és csővezeték rendszer és a vizesblokkok kiépítését követően megvalósult a külső és belső vakolás és festés. Az épület akadálymentesen megközelíthető, valamint új akadálymentes vizesblokk is kialakításra került.

A projekt megvalósításával az Egyesület fő célja egy olyan közösség ház kialakítása volt, ahol a település fiataljai kulturált módon tölthetik el szabadidejüket, közös programokat szervezhetnek, megismerhetik a hagyományörző tevékenységeket, valódi helyi ifjúsági közösséget építhetnek. A fiatalok számára a kialakított közösségi ház közösségük önszerveződése számára nyújt megfelelő helyszínt, az általuk szervezett rendszeres szabadidős programok, kisebb koncertek, rendezvények töltik meg élettel az épületet.





